



## Møde badminton og bestyrelse onsdag den 2. april kl. 19:00 – 20:30

Tilstede: Inga Andersen  
Rikke Møller, Susanne Ledet, Thomas Thorsen, Jesper Fynbo, Henriette Holm

*Mødet afholdes i klubhusets mødelokale*

### Referat - Badminton

Det går godt. Der er puljevindere i ungdomsrækkerne. 109 medlemmer - både motionsspillere og ungdomsspillere. 2 har ikke betalt. Inga har en plan for næste sæson i forhold til den øgede skolebrug. Det hele rykkes nok 1/2 - 1 time. Planer om motionsstævne og 'natbadminton'. Men alt i alt: Det går rigtig godt! De køber bolde m.m. hen ad vejen. De skal have nyt spillertøj, som skal være HVIDT! :-)

Inga finder ud af, om nogle forældre vil sponsorere tøjet. (Hummel, model 'Teamplayer'.)

Ungdomsspillerne er aldersinddelte: U-11, U-13 og U-17 ...

Rikke spurgte, om Inga var interesseret i at få Jonas Møller og Thomas Moe til at være trænere. Dét var hun ikke afvisende overfor!

Hvordan 'får man fat i' forældrene? Ved klubmesterskaber!?

Badminton begynder (også) i uge 36. Kommer med i fællesannoncen fra HFS i Hals Avis.